TP2: Tracé de Cy et de C;-1; Lien géométrique des deux

courbes dans un repére orthonormé.

Dans geoplanw, tracer les courbes représentatives des bijections f et f~! ou
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aide: soit xg € [—g g] . si yo est 'image de xg par f alors, puisque f est
bijective, I'unique antécédent de yg par f est xy. Cette remarque vous donne
deux points: I'un appartenant a Cy, Pautre appartenant a Cy-1. Lesquels?

Tracer la droite (A) d’équation y = = (Cette droite est appelée premiére
bissectrice)

Quelle conjecture pouvez-vous émettre?

Démontrer cette conjecture. (Quelle est la définition du symétrique M’ d’un
point M par rapport & une droite (A)?)

aide qui n’était donné que "morceau par morceau" aux éléves qui bloquaient.

-Pour tracer la courbe d’équation y = f(z) dans geoplanw il y a 2 moyens :

1) donner ’équation cartésienne y = f(x)

2) placer un point repéré dans le plan de coordonnées (z, f(x)) ou = est un
réel qui varie dans un intervalle; il suffit ensuite de faire varier x en sectionnant
la commande « piloter au clavier ». Pour laisser une trace du mouvement des
points, utiliser la fonction trace.

-si (z;y) appartient a Cy alors (y, ) appartient a Cp—1

-créer numérique variable réelle libre dans un intervalle

-créer point repéré dans le plan

“M'" = 5(7)(M) si et seulement si

(A) est la médiatrice de [M M/] c’est & dire si et seulement si le milieu de
[MM’] appartient a (A) et (MM’)L(A).

ou

M € (A) (dans ce cas M = M)



